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Ktorá jednotka sa používa pre fyzikálnu veličinu elektrické napätie?

Ktorá veličina sa udáva v jednotkách Volt na meter?



Elektronické zariadenie je napájané z akumulátora s nominálnym
napätím 12 V a odoberá výkon 6 W. Aká musí byť minimálna kapacita
akumulátora, aby udržal zariadenie funkčné po dobu 24 hodín?
Uvažujme, že napätie akumulátora sa postupným vybíjaním nemení.

Na 12 vrstvovom plošnom spoji máme spájkovaciu plôšku s rozmerom
3 mm x 3 mm. Pod ňou je dielektrikum typu FR4 s hrúbkou 0,1 mm a
zemná rovina. Aka bude hodnota parazitnej kapacity tejto plôšky voči
zemi? Permeabilita vákua mi_0 = 1,256e-6 H/m, relatívna permeabilita
materiálu FR4 mi_r = 1,0, permitivita vákua eps_0 = 8,854e-12 F/m,
relatívna permitivita materiálu FR4 eps_r = 4,5.



Aká je výsledná hodnota kapacity medzi svorkami A-B?

Elektrický vyhrievač so štítkovými parametrami 230 V/3,6 kW je ku
sieti 230 V pripojený predlžovačkou dĺžky 20 m s vodičmi s prierezom
1,5 mm^2 (merný odpor medeného drôtu s prierezom 1,5 mm^2 je
11,4 mOhm/m). Aký stratový výkon sa bude vytvárať vo vodičoch
predlžovačky (a ohrievať ju)?



Aká je výsledná hodnota napätia troch napäťových zdrojov zapojených
do série?

Primárne vinutie transformátora napájame zo zdroja napätia
sínusového priebehu s nominálnou hodnotou 230V. Sekundárne
vinutie nie je zaťažené. Jadro sa po spustení do prevádzky významne
prehrieva. Kontrolou výpočtov sa zistilo, že jadro transformátora je
presýtené a pracuje blízko saturácie. Ako sa dá táto chyba odstrániť?



Zákonitosť tvrdiacu, že vo vodiči dochádza v dôsledku časovej zmeny
vonkajšieho magnetického poľa ku vzniku indukovaného
elektromotorického napätia objavil, študoval a sformuloval:



Ktoré zo znázornených schematických značiek sa používajú pre tranzistory
ovládané elektrickým prúdom do riadiacej elektródy?



Ktorý z nasledujúcich typov pasívnych prvkov je veľmi citlivý na
prevádzkovú teplotu a dlhodobé vystavenie zvýšenej teplote výrazne
skracuje jeho životnosť?

Potrebujeme postaviť odporový delič, ktorý zníži privedené vstupné
napätie na polovicu. Aký bude pomer hodnôt použitých rezistorov?
Delič nie je zaťažený.

V obvode chceme merať pretekajúci prúd. Ako pripojíme ampérmeter?



Na obrázku je znázornený časový priebeh napätia na vstupe a výstupe
elektronického bloku. Ktorý typ obvodu generuje takýto priebeh?

Prúdový zosilňovací činiteľ bipolárneho tranzistora sa
označuje/vyjadruje parametrom



Aké sú základné vlastnosti ideálneho voltmetra?

Aký je dôvod pre používanie vodičov vo forme točených párov?

Ktoré zapojenie zosilňovača s tranzistorom má napäťové zosilnenie
blízke 1?



Napätie v priepustnom smere kremíkovej diódy sa so zvyšujúcou
teplotou:

Varikap je

Zdroj napätia pracuje do odporovej záťaže s hodnotou Rz = 50 Ohm.
Napätie na záťaži je Uz = 5 V. Po odpojení záťaže na výstupe zdroja
nameriame napätie U0 = 10 V. Aká je hodnota vnútorného odporu
tohoto zdroja?

Preveďte číslo 16 z desiatkovej do šestnástkovej sústavy (výsledok
zapíšte len s použitím znakov 0-9, A-F)



Vyjadrite hodnotu prúdu I = 20 nA v Ampéroch

Iný názov pre operačný zosilňovač zapojený ako neinvertujúci, s
napäťovým zosilnením 1 je



Stabilizátor napätia so zenerovou diódou, znázornený na obrázku je
napájaný zo zdroja s premenlivým napätím Uvstup 24 až 30V.
Vypočítajte hodnotu predradného rezistora R tak, aby zenerovou
diódou nepretekal prúd vyšší ako 1 mA. Záťaž stabilizátora
zanedbajte.



Pravdivostná tabuľka dvojvstupového logického hradla NOR pre uvedené
kombinácie vstupných stavov je nasledovná:



Aké frekvenčné vlastnosti má pasívna sieť na obrázku?

Napätie na nakrátko ideálneho prúdového zdroja je



Tu sa skončil test. Nezabudnite ho odoslať odbornej hodnotiacej komisii kliknutím
na tlačidlo odoslať.

Fyzikálna veličina vodivosť

V kalibračnom laboratóriu testujeme napäťový rozsah multimetra
DT830F. Referenčný multimeter indikuje hodnotu +5.001000 V a
testovaný multimeter +5.01 V. Aká je relatívna chyba merania
testovaného multimetra v tomto bode?


